

李克强主持召开国务院常务会议

推进医疗联合体建设 提供优质便利医疗服务

据新华社北京4月12日电 国务院总理李克强4月12日主持召开国务院常务会议,部署推进医疗联合体建设,以深化体制机制改革为群众提供优质便利医疗服务;部署加强中小学幼儿园安全风险防控体系建设,打造平安校园;通过《中华人民共和国统计法实施条例(草案)》。

会议指出,建设和发展医联体,是贯彻以人民为中心的发展思想、落实《政府工作报告》部署的重点任务,是深化医疗医保医药联动改革、合理配置资源、使基层群众享受优质便利医疗服务的重要举措。一要破除行政区划、财政投入、医保支付、人事管理等方面存在的壁垒,全面启动多种形式的医联体建设试点,因地制宜探索由三级公立医院或业务能力较强的医院、县级医院牵头,组建不同级别、不同类别城乡医疗机构或专科之间优势互补、分工协作的医联体,大力发展面向基层和边远贫困地区的远程医疗协作网。二要推动优质医疗资源共享和下沉基层,通过派遣专家、专科共建、业务指导等提升基层医疗水平。在医联体内实现健康档案、病历等互联互通,实行检查结

果互认、处方流动、药品共享。建立医学影像、检查检验等中心,在医联体内提供一体化服务。不同医联体之间也要加强合作。三要加快落实分级诊疗机制。以需求为导向做实家庭医生签约服务,年内把所有贫困人口纳入服务范围。鼓励和引导居民到基层首诊,上级医院对签约患者提供优先接诊、检查、住院等服务,畅通术后恢复期、重症稳定期等患者向下转诊通道。鼓励护理院、专业康复机构等加入医联体。四要加大政策支持。探索有利于医疗资源上下贯通的分配激励机制。对纵向合作的医联体实行医保总额付费等多种支付方式。将基层诊疗量占比、双向转诊比例、居民健康改善等指标纳入绩效考核。医务人员到医联体内流动执业一般不需办理相关手续。以改革创新更好满足群众疾病预防、方便就医和护理康复等需求。

会议指出,要把保障中小学校和幼儿园安全放在公共安全的突出位置,这事关广大学生健康成长和亿万家庭幸福。一是进校园安全实行校长(园长)负责制。落实学校、教师对学生的教育和管理责任,坚持教书育人,狠抓

校纪校风,让每个学生牢固树立尊重生命、保障权利的意识。把安全教育全面纳入国民教育体系,普及基本安全常识,学校要有针对性地组织地震、火灾疏散和防踩踏等专项演练。二是严打涉及校园和学生安全的违法行为特别是暴力犯罪。学校要配备必要的安保力量,有条件的要安装视频系统、报警装置。加强学校及周边警务室建设。三是建立防控校园欺凌的有效机制,及早发现、干预和制止欺凌、暴力行为,对情节恶劣、手段残忍、后果严重的必须坚决依法惩处。四是保证学校校舍、场地、教学设施等符合安全质量标准,校园工程建设、设计、施工、监理等单位要承担质量终身责任。五是加强社会管理,要按照党委领导、政府负责、社会协同、公众参与、法治保障的原则,在各级教育、公安部门明确负责学校安全风险防控的专门机构,卫生计生、食药监等部门要加强校园卫生防疫和学生集体使用食品药品的监督检查。对校园安全事件要第一时间妥善处置并及时回应社会关切。切实把校园建设成最阳光、最安全的地方。

CPI 上涨预期走弱 PPI 涨势或放缓

国家统计局12日发布数据,3月份,全国居民消费价格指数(CPI)同比上涨0.9%,涨幅比上月扩大0.1个百分点;工业生产者出厂价格指数(PPI)同比上涨7.6%,涨幅比2月份回落0.2个百分点。

专家认为,CPI涨幅连续两个月低于1%,反映了消费领域存在一定的增长压力,但整体运行平稳,不存在通缩风险。随着供需结构调整逐步到位,PPI涨势可能继续放缓,不会对CPI产生明显传导作用。

“CPI涨幅较低的主要原因是食品价格走弱,环比下降1.9个百分点,同比涨幅只有-4.4%。”交通银行金融研究中心高级研究员刘学智说。

从同比看,3月份CPI涨幅比上月扩大0.1个百分点。在0.9%的涨幅中,去年价格变动的翘尾因素约为0.4个百分点,新涨价因素约为0.5个百分点。

从环比看,3月份CPI下降0.3%。国家统计局城市司高级统计师绳国庆分析说,CPI环比下降的主要原因是食品价格下降较多,鲜菜、蛋、猪肉、禽肉、鲜果五项合计影响CPI环比下降0.37个百分点。

“由于核心CPI同比上涨2%,基本保持平稳,不存在通缩风险,对政策不会带来明显的影响。”刘学智说,CPI随着翘尾因素和食品价格有所波动,5、6月份可能有所回升,下半年可能阶段性回落。

相比之下,PPI同比上涨7.6%,虽然保持较快涨幅,但出现高位回调,涨幅比上个月收窄0.2个百分点,是去年9月同比转正以来首次回落。

在调查的40个工业大类行业中,33个行业产品价格同比上涨,与上月个数相同。其中,煤炭开采和洗选、石油和天然气开采、黑色金属冶炼和压延加工、有色金属冶炼和压延加工、化学原料和化学制品制造等六大行业涨幅均有所缓和,合计影响PPI同比上涨约6.1个百分点,占总涨幅的80.3%。

中国社会科学院财经战略研究院研究员汪红驹说,去年以来PPI的大幅上涨,很大程度上是去产能以及环保趋严导致上游相关行业供给相对不足带来的。“随着供需结构调整在二季度逐步到位,特别是需求端开始走弱,PPI会持续回落。”

“PPI中主要是基本原材料行业上涨幅度较多,并未传导到工业领域下游,暂不会对CPI涨价产生压力。”刘学智表示,随着翘尾因素逐渐下降,企业补库存周期逐渐走弱,PPI涨势可能继续放缓。

据新华社北京4月12日电

打造“指尖上的医院” 还需迈过几道坎

只需动动指尖,挂号、缴费、咨询等就医流程就能完成……近年来,“互联网+医疗”的“指尖上的医院”在全国蓬勃兴起,患者挂号、问诊、取药效率大大提升,缓解了部分“看病难”问题。

据悉,截至2016年底,全国三级医院预约诊疗率平均达到38.6%,同比提高6.5%;1378家医疗机构提供移动支付结算方式,同比增加710余家。到2017年,三级医院预约率将大于50%。

与此同时,“新华视点”记者调查发现,各地公立医院在“指尖化”的建设过程中,还存在信息平台功能单一、除了预约挂号其他看病环节排队仍然时间长等问题。此外,各医院之间的信息壁垒有待打破。

“指尖上的医院”让“数据多跑腿患者少跑路”

“挂号、缴费动手指就能解决,检查结果也会发到手机上,太方便了。”在四川大学华西妇产儿童医院,刚带孩子做完检查的刘莉,指着手机上的医院微信公众号说。

家住成都郊区的刘莉,以前带孩子看病苦不堪言。开药、检查、复诊,至少要跑三四趟,每次往返加上排队,大半天时间就没了。如今,通过医院的微信公号,看病时间缩短了至少一半。

“娃娃身上突然出现一些斑点,我马上拍了照片传给医生看。医生初步判断是皮疹,让我别太担心,今天来做进一步检查。”刘莉说。

四川大学华西妇产儿童医院信息管理部部长雷舜东说,去年,该院成立“互联网妇女儿童医院”后,已经实现在微信预约挂号平台在线咨询、查看医嘱和检查报告等多项功能。“患者有点小症状,可以先选择在线咨询,医生会在24小时之内回复,让患者不再盲目跑医院。”

如今,“指尖上的医院”在全国各地蓬勃兴起,让数据多跑腿,患者少跑路,正在给越来越多的患者带来便利。

在浙江,浙江大学附属第一医院研发的“掌上浙一”APP,近几年已在浙江、上海、湖南、山东等数十家医院得到应用。记者看到,“掌上浙一”的界面分为手机挂号、智能分诊、取报告单、医院导航等8个板块,患者可进行预约挂号、在线咨询、健康管理等操作,不用再挤破头去排队长。

有的医院除了预约挂号其他环节等待时间仍长,不同医院之间存信息壁垒

挂号、候诊、收费时间长而医生问诊时间短,被医疗界称为“三长一短”的“看病难”问题,普遍被视为患者的“痛点”。解决上述问题,实现医院看病流程再造,是打造“指尖医院”的目的。

不过,记者发现,一些医院的“指尖化”还停留在初级阶段,功能单一,仅能实现预约挂号,连在线支付都没有实现。就诊当天,患者仍需到院挂号窗口缴费,换取纸质挂号单,在就诊高峰期仍然免不了排队长。而各项就诊流程也变化不大,检查、开药仍然需要一次次排队缴费。

雅安市人民医院副院长张德明认为,现在,互联网医疗还处于初级阶段,停留在挂号、打印检验单等医疗服务“周边领域”,大家仍然一窝蜂在线上找大医院、找大专家,对于分流患者作用有限。

此外,信息壁垒是目前“指尖上的医院”发展的一大障碍。“不同医院要不同的就诊卡,都得事先办好卡才能在网预约。”家住成都的夏女士说,“都互联网了为什么还不能信息共享?”

“在信息相互隔离的状态下,不同医院的医生对于患者

过往的就诊、用药、病史等情况一无所知,造成很多重复劳动。”重庆市永川区卫计委主任邹光明说,如果每个医生只要输入患者名字,就能看到其所有的医疗信息,依托患者的健康大数据,可避免重复诊断和重复检查,不仅减轻患者负担,还将大大节省医疗资源。

统筹发展补齐短板 打通壁垒“融合发展”

“互联网+医疗”的发展离不开信息共享。记者了解到,全国各医疗机构的数据如果接入同一平台,需要调整不同的系统,工作量巨大。由于此前各医疗机构都是自行投入大量资金建设信息系统,因此往往感觉弃之可惜,对于共享信息的动力不足。

鉴于医疗信息的敏感性和私密性,有关部门可建立标准体系,在平衡各方利益前提下,推动医疗信息共享。”朱坤说,有关部门可出台明确政策,界定医疗信息共享的范围、条件,并统一数据接口和标准,逐步推动医院医疗信息的开放和共享,搭建全国性的医疗大数据平台。

专家提出,除了预约挂号功能,要加强医疗环节的的流程再造,减少其他环节的排队时间,并逐步拓展网上诊疗,分流患者。

有患者反映,预约挂号常常出现线上排长队的现象。按院方规定的放号时间紧盯手机屏幕,专家号刚刚放出来一会儿就没了,出现了“网上号贩子”问题。据悉,北京市卫生部门正联合市网信办、公安局等7部门就互联网散发的“号贩子”“医托”等违法信息,开展为期半年的专项整治行动。

业内专家认为,这个现象的背后还是医疗资源短缺的问题,不能仅仅依靠医院的“指尖化”程度提高,根本的解决之道还是要增加优质医疗资源。

据新华社北京4月12日电

台湾供电吃紧 民进党当局“废核”政策被批不切实际

据新华社台北4月12日电(记者 查文晔 章利新)近日天气转热,台湾电力系统因用电紧张亮起警戒橘灯,引起社会关注。台湾业界团体与智库接连召开会议,批评民进党当局的“废核”能源政策不切实际,呼吁当局应将核能发电列入能源结构选项。

台湾工业总会11日召开能源政策委员会会议,批评民进党当局“废核”能源政策“根本是不切实际的目标”,并强烈呼吁当局通盘检讨能源政策,在找到替代能源稳定供应电力前,应将核能发电列入能源结构选项,必要时应执行核一、二、三电厂延役及核四电厂商转,以确保电力稳定供应。

台湾工业总会副理事长林明儒公布的统计数据显示,2014年全台供电充裕天数还有300天以上,到2016年已降

至126天,今年1月1日到3月13日,只剩10天。一旦一个大型发电机组跳机,就会发生大规模区域停电,甚至限电。台湾的电力吃紧,已经到了十分严重的状况。

工业总会指出,造成这一现状的原因,主要是因核一厂2号机、核二厂1号机因民进党“废核”政治因素接连停摆,供电减少162万千瓦时,相当于最高小时用电量的4.5%。

他直言,民进党当局提出的2025年将台湾建成“非核家园”目标并不务实。“激进式”废核只会将台湾推向能源安全不保的险境,不只会冲击产业发展,也直接威胁社会稳定。

12日,国民党智库国政研究基金会召开记者会,直指民进党“废核一场空,非核骗很大”。该基金会助理研究员唐慧琳表示,民进党当局的能源政策标榜“废核、减碳、

环保、低廉电价”,实际却顾此失彼,不可兼得,已经进入死胡同,台湾经济、企业与环境,都将受到严重影响。

据统计,作为台湾最主要的发电厂商,台湾电力公司2016年的发电总量中,火力发电占79.9%,核电占13.5%,水电占1.5%,再生能源占5.1%。

台湾民间组织“核能流言终结者”创办人黄士修表示,民进党当局高喊“废核”口号,但政权到手后面能源问题依旧束手无策。绿色能源有其优点,但供电极不稳定,因此绿能不能取代核电、火电,举世皆然。目前台湾的天然气发电配套设施落后,未来只能走向以煤为主的火力发电老路,必将增加空气污染,与削减碳排放的世界潮流背道而驰。

公告 深房产档公(2017第006号)

根据申请人李珍的申请,下列房屋权属证书遗失,房屋已拆除,现声明作废。有异议者请自公告发布之日起5个工作日内将书面材料送达我处产籍科。

权利人	房屋坐落	证号
李 珍	孙庄乡小李庄	0000007049

漯河市房屋产权交易管理处
2017年4月13日

拍卖公告

我院定于2017年5月16日10时至2017年5月17日10时,在河南省漯河市郾城区人民法院网络司法拍卖平台,第一次公开拍卖位于漯河市郾城区海河路(银都对面农行家属院)1幢8号房产(房屋所有权证号:漯河市房权证源汇区字第0000024420号)一套。有意竞买者请登录<http://sf.taobao.com/>0395/02,搜索户名:漯河市郾城区人民法院。
漯河市郾城区人民法院 2017年4月13日

不动产权继承公告(2017)16号

杨伟力(身份证:411102*****1510)申请对坐落于漯河市文化路的(漯河市房权证源汇区字第0000011251号)一处不动产权继承登记,本登记机构根据当事人提供的有关继承证明材料,经初步查验、询问,确认原权利人杨殿臣(已故)名下的上述不动产由杨伟力继承。杨杰萍(身份证:410105*****2228)、杨贵娥(身份证:411122*****6081)、杨中立(身份证:411102*****1016)、杨四花(身份证:

411102*****1522)、杨金钟(身份证:411102*****1035)放弃上述不动产权继承权,根据《不动产登记暂行条例实施细则》及《不动产登记操作规范》的有关规定,现公告如下:

上述不动产权利拟登记给杨伟力,如有异议者,请在公告发布之日起15个工作日内,以书面形式向漯河市不动产登记中心提出异议。逾期无异议的或异议不成立,本机构将直接办理不动产转移登记。

联系电话:0395-3101081

特此公告

漯河市不动产登记中心 2017年4月13日

4月14日~16日 漯河日报春季车展 精彩呈现

品牌第一展 全城期待 主办:漯河日报社 支持媒体:漯河日报 漯河晚报 漯河手机报 漯河名城网 漯河发布APP 漯河报社微信矩阵 漯河小城生活微信 千台出租车车顶显示屏 会展中心大显示屏 LED大型巡游车 微信联盟等

- ◆ 大型试乘试驾活动
- ◆ 大型优惠团购活动
- ◆ 靓车红毯秀及新车发布
- ◆ 汽车功能体验、汽车装饰知识介绍
- ◆ 品牌专场演出
- ◆ 舞台LED背景墙现场滚动展示各参展企业形象宣传片
- ◆ 俄罗斯美女车模与您面对面摄影大赛
- ◆ 大型抽奖活动
- ◆ 千名小记者现场采风 绘环保衫
- ◆ 美女彩绘绣

地点:漯河市会展中心

精彩活动让您不虚此行,我们虚位以待!
参展招商热线:13839577555 段先生 13461554777 王先生

